

## TÁJÉKOZTATÁS

### FELSŐDOBSZA KÖZSÉG LAKOSAI RÉSZÉRE

*A téli rezsicsökkentés végrehajtását követően szükségessé váló további intézkedésekről szóló 1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozat végrehajtásához*

1. Azon önkormányzatok esetében, amelyek nem szerepelnek a kiépített gázhálózattal nem rendelkező települések esetében a téli rezsicsökkentés kiterjesztéséről szóló 1210/2018. (IV. 6.) Korm. határozat 2. Jelen eljárásrendben foglaltak *a téli rezsicsökkentés végrehajtását követően szükségessé váló további intézkedésekről szóló 1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozat* (a továbbiakban: 1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozat) végrehajtását szolgálják, és az érintett önkormányzatok, valamint a hivatásos katasztrófavédelmi szervek kapcsolódó eljárására irányadók.
2. Jelen eljárásrendben
  - a) *háztartás*: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdésének f) pontja szerint az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek közössége.
  - b) *érintett önkormányzat*: az a települési vagy fővárosi kerületi önkormányzat, amely nem szerepel a kiépített gázhálózattal nem mellékletében, és a területén található gáz- vagy távhő-szolgáltatási szerződéssel nem rendelkező háztartás.
3. A 1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozat alapján háztartásonként egy darab, a jelen eljárásrend *1. melléklete* szerinti igénybejelentés nyújtható be az érintett helyi önkormányzatnál,

legkésőbb 2018. október hó 15. (hétfő)

napjáig, amely határidő elmulasztása jogvesztő. Az igénybejelentő nyilatkozaton rögzíteni szükséges az igényelt fűtőanyag fajtáját, amely később nem módosítható. Az igénylő személynek az adott háztartás a bejelentett lakhelye, vagy a bejelentett tartózkodási helye.

Az igénybejelentő nyilatkozat Felsődobbsza Községi Önkormányzat hivatali helyiségében (3847 Felsődobbsza, Kossuth u. 6.) vehető át a „Tájékoztatás” kifüggesztésének napjától.

4. Nem felel meg a feltételeknek az a háztartás, amely a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben már részesült, azaz az *egyetemes szolgáltatást igénybe vevő lakossági földgázfogyasztók részére biztosított téli rezsicsökkentésről szóló 37/2018. (III.8.) Korm. rendelet* szerinti fogyasztásnövekedés finanszírozását segítő juttatásban részesült lakossági fogyasztó vagy fogyasztói közösség, illetve a *fűtési célú távhőszolgáltatást igénybe vevő lakossági felhasználók részére biztosított téli rezsicsökkentésről szóló 39/2018. (III.12.) Korm. rendelet* szerinti, a téli fogyasztási időszakban bekövetkező fogyasztásnövekedés finanszírozását segítő árkompenzáció jóváírásban részesült, távhőszolgáltatást igénybe vevő lakossági fogyasztó. A kizárólag elektromos fűtési móddal rendelkező háztartások nem jogosultak az igénybejelentésre

Fentiekben leírtak alapján kérem az igénybejelentő nyilatkozat leadásánál a határidő betartását, hogy az Önkormányzat a további szükséges intézkedéseket végre tudja hajtani. A határidő be nem tartása mind a lakosságra, mind az Önkormányzatra jogvesztő hatályú.

Felsődobbsza, 2018. szeptember 10.

Luterán András sk.  
polgármester